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              LES AMIS DU MUSEE ET DU FONDS MEDARD          

 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 2024  

 PROCÈS VERBAL 

L’Assemblée Générale 2024 s’est tenue le 1 février 2025 à 11 h à la salle FOLQUET de Lunel. 

♦ ACCUEIL DES PARTICIPANTS 
1Oh15 : accueil des membres, mise à jour des adhésions, feuille de présence et procurations 
La séance débute à 11 h 25, le quorum étant atteint. 
La Présidente remercie Madame Corinne Poleri, adjointe à la culture, Madame Valéry Dumoulin, 
Directrice du musée Médard, ainsi que les élus présents, les adhérents pour leur soutien et leur 
présence et renouvelle les vœux de Bonne Année 2024.  
 

♦ Le MUSEE 
La présidente souhaite la bienvenue à la nouvelle directrice du musée, Valérie Dumoulin et lui donne 
la parole pour qu’elle se présente aux adhérents. 
Madame Valérie Dumoulin soutient notre association et une bonne complicité s’est établie depuis sa 
prise de fonction. Nous travaillons ensemble pour la mise en place de l’exposition du musée et du 
6eme Prix de Reliure sur le même thème : les fleurs, la nature et le végétal. L’exposition du musée « Le 
langage des Fleurs » ouvrira le mercredi 2 avril par le vernissage à 19h. Ensuite notre exposition 
« Reliures enchantées : l’imaginaire végétal » débutera le mercredi 14 mai à 19h avec le vernissage 
jusqu’au dimanche 21 septembre 2025 fin des deux expositions. Des ateliers enfants et adultes seront 
ouverts par le musée durant toute la période. Une conférence organisée par Robert Lobet, président 
du Jury du 6eme Prix, le thème « Le livre d’artiste au bout du voyage », date encore à déterminer à ce 
jour.  
Le Prix est un vrai succès 62 inscriptions dont 15 relieurs étrangers. Notre collaboration avec la revue 
Art et Métier du Livre, bible des relieurs, nous a apporté beaucoup d’inscriptions de nouveaux venus 
en plus de nos fidèles participants. La revue doit nous consacrer un article dans sa revue du printemps. 
Grace à toutes ces manifestations notre association est maintenant connue et reconnue par de 
nombreux artistes et nous recevons de nombreux encouragements qui nous poussent à nous 
améliorer sans cesse. 
 

♦ RAPPORT MORAL  
L’association compte actuellement 102 membres. 
 
Quitus : 
Le rapport moral est validé à l’unanimité. 
 

♦ ACTIVITÉS 2024 
- Le 6 avril 2024, visite de l’atelier d’Alex Hackett. Cette artiste fortement inspirée par les fleurs 

et la nature serait une partenaire idéale pour la décoration de notre Prix. Nous ne pensons pas 
pouvoir travailler avec elle, ses prix n’étant pas dans moyens financiers. 
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- Le 27 avril 2024, à Arles visite guidée du musée Arlaten et de l’exposition Réneissençu, de la 
Chapelle Sainte Anne. La parole est donnée à Stéphanie Mazet qui détaille cette visite, car c’est 
grâce à son intervention que la Reine d’Arles et des Arlésiennes en costume ont pu nous 
accompagner et commenter cette visite. 

- En septembre et octobre nous avons suivi le « parcours Jean Hugo » avec les 3 
merveilleuses expositions sur cet artiste 

• Musée Médard, « En toute intimité : Jean Hugo à Lunel » 

•  Musée Fabre de Montpellier « Les Mondes de Jean Hugo » 

• Musée Paul Valéry de Sète « La nature selon Jean Hugo » 
 

♦ ACTIVITÉS 2025 

De mai à septembre le 6eme Prix International de Reliure d’Art, va mobiliser les énergies. 
Montage et démontage, visites guidées pour aider les équipes du musée etc… 
Les visites que nous ferons dans les divers musées environnants seront donc réalisées à partir 
du 3eme trimestre 2025. Les musées ne diffusent pas encore leurs futures expositions. Nous 
vous tiendrons informé des thèmes et des dates des expositions le plus rapidement possible.  
Le 26 février 2025, le Jury se réunira au siège de l’association. L’équipe du musée désignera 
lors de l’installation son coup de cœur(choix non rémunéré) 
L’exposition du musée occupera les espaces du premier étage et notre exposition sera 
installée au rez de chaussée du musée. 
Une de nos adhérente, Annie Moynier a effectué de sérieuses recherches sur la maison natale 
de Louis Médard. Il serait agréable que la mairie dans le cadre de la réfection du centre-ville 
préempte ce bâtiment pour une continuité avec le musée. 
Notre partenaire et ami le Rotary organise une soirée dansante le vendredi 7 mars à 20 h salle 
Brassens afin de récolter des fonds pour lutter contre la faim et l’illettrisme dans le monde. 
Inscription obligatoire avant le 1 mars 2025 : 06 22 69 0 2 02 ou alain.april@orange.fr.  
Il est envisagé une visite avec l’adjointe à la culture au cimetière protestant de Montpellier 
afin de constater l’état de la tombe de Louis Médard. La date du 29 mars est retenue. 
 

♦ BILAN FINANCIER  
La parole est donnée à Laurent Grasset, Trésorier 

Les sommes en compte seront insuffisantes pour mener à bien le projet du 6eme Prix, une 
subvention exceptionnelle sera demandée à la mairie, nos subventions annuelles ayant été 
diminuées. Il est important de privilégier essentiellement une demande de subvention pour 
le prix de reliure plutôt qu’une demande annuelle. Une subvention de 1000 € va être 
demandée à l’agloLunel. Il faut savoir que le retour des reliures représente un coût important. 
La société qui a réalisé le nouveau logo « S. PARYS » a eu un geste très élégant et généreux 
financièrement ne nous facturant qu’une somme modique de 600 € pour un beau logo. 
Vous trouverez dans les fiches jointes toutes les explications concernant les détails de la 
comptabilité. 
Le trésorier se tient à la disposition des personnes qui désirent avoir des explications 
supplémentaires. 
 
Quitus : 
Le rapport financier est validé à l’unanimité. 
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♦ QUESTIONS DIVERSES 
Renouvellement du bureau 
Le CA est reconduit à l’unanimité, cependant Daguy Auquier pour des raisons de santé se retire, 
devenant Membre d’Honneur. Son fils Vincent Auquier a fait une demande pour la remplacer au sein 
du conseil d’administration, accepté à l’unanimité. 
 
La parole est donnée à Mme Corinne Poléri, adjointe à la culture 
Madame Corinne Poléri nous signale que le musée va bénéficier d’un nouvel éclairage et de 
l’installation de caméra de sécurité. 
 
Un souci de communication a entrainé une absence du matériel nécessaire pour pouvoir présenter le 
Powerpoint, ce document sera mis sur le site de l’association. 
 
 
La séance se termine à   12 h autour du verre de l’amitié. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                     Association Amis du Musée et du Fonds Médard 

e-mail : mcy.rosello@wanadoo.fr   - 
Présidente : M.C. Rosello 154 Avenue du Languedoc 34400 Lunel  06 67 07 92 38 
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